

АЛОЕ ПРЕДИЗВИК

#Aloe Challenge

40

ГОДИНИ
ВО ПРАВИЛНА
НАСОКА



Оваа година Фореввер Ливинг Продактс ја одбележува 40-та годишнина и за да го прославиме јубилејот, одлучивме да направиме една кампања која ја нарековме „**40 ГОДИНИ ВО ПРАВИЛНАТА НАСОКА**“. Започнуваме на **1 февруари 2018** год. со идејата во тек на целиот месец да го покажуваме правилниот начин да го започнете денот, точната насока засуспешен бизнис и силната мотивација да им помагате на луѓето да бидат здрави и успешни.

Предизвикот ќе се спроведе на социјалните мрежи, затоа следете **Фејсбуки Инстаграм**. Ве очекуваат интересни факти за алоето, совети и поддршка за сите учесници. **Вклучете сè** – 40 одлични алое чаши ќе ги израдуваат најактивните, а со големата награда – **Tablet** ќе биде награден победникот во предизвикот.

Услови за учество во #AloeChallenge

1. Прикачете на вашиот Фејсбук или Инстаграм профил слика или кратко филмче (не повеќе од 30 секунди), кои покажуваат како пиете ГЕЛ ОД АЛОЕ ВЕРА од Фореввер. Можете да учествувате со неограничен број слики и/или филмови.
2. Додадете на секоја публикација хаштаг #AloeChallenge.
3. **Предизвикот за големата награда бара публикување на најмалку ПЕТ слики и кратки филмчиња во рамките на периодот, и минимум ДВЕ од публикациите треба да бидат видеа.**
4. Предизвикот започнува во 9:00 ч. на 1 февруари 2018 год. и завршува во 23:59 ч. на 28 февруари 2018 год.
5. Наградените ќе бидат одредени од бројот на допаѓања и споделувања на сликите и видеата и од оценката на екипата и на генералниот директор на Фореввер Бугарија / Македонија. Тие ќе бидат објавени на интернет и Фејсбук страницата на компанијата на 1 март 2018 год.
6. Наградите не можат да бидат отстапени, заменети или разменети за парична награда.
7. Наградите се добиваат лично.
8. Фореввер Бугарија/Македонија го задржува правото на избор кои филмови или слики да ги публикува на социјалните платформи на компанијата.

**Да им покажеме на сите, дека
Фореввер е најдобрата компанија за алое во светот!**

АЛОЕ ПРЕДИЗВИК

#Aloe Challenge

40

ГОДИНИ
ВО ПРАВИЛНА
НАСОКА



Најчесто поставувани прашања

П: Како да се вклучам во предизвикот?

О: За да се вклучите во предизвикот, треба да објавите/споделите на личната страница на Фејсбук и / или Инстаграм своја фотографија или кратко видео како пиете гел од алое вера и да додадете хаштаг **#AloeChallenge**.

П: Дали треба да објавам слика / видео секој ден?

О: За да се вклучите во предизвикот потребно е да објавите барем една слика / видео со хаштаг **#AloeChallenge**, но можете да учествувате со неограничен број на фотографии и филмови.

П: Дали е задолжително пијалокот да биде ГЕЛ ОД АЛОЕ ВЕРА, или можам да избирам некој од останатите три вида?

О: Предизвикот е посветен на иконата - ГЕЛ ОД АЛОЕ ВЕРА. Користете го за слики и видеа.

П: Дали е важно на кој датум ќе ја објавам фотографијата или видеото? Може ли да се приклучам во последниот ден од месецот?

О: Можете да ги објавите во секое време во текот на февруари.

П: Каде и како ќе бидат објавени победниците?

О: Победниците ќе бидат објавени на интернет и страната на Фејсбук на Форевр Бугарија/ Македонија на 1 март 2018 година

П: Колку пати може да објавите слика / видео со хаштаг **#AloeChallenge** за учество во предизвикот?

О: Можете да учествувате со неограничен број на постови.

П: Може ли секој да учествува или само регистрирани СФ?

О: Секој возрасен државјанин на Македонија може да учествува.

П: Кога завршува предизвикот?

О: Предизвикот започнува во 9.00 часот на 1 февруари 2018 година и завршува во 23.59 часот на 28 февруари 2018 година.

П: Која е наградата?

О: 40 алое чаши за најактивните и Таблет за победникот.